
 

  
Raport de implementare 

Proiect CNFIS-FDI-2023-F-0349 
 

Titlu proiect:  „Internaționalizare în străinătate și „acasă” pentru intensificarea expunerii 
Universității Transilvania din Brașov la mediul academic internațional" 

Domeniu 2. Internaționalizarea învățământului superior din România 
 
Proiectul intitulat „Internaționalizare în străinătate și „acasă” pentru intensificarea expunerii 
Universității Transilvania din Brașov la mediul academic internațional”, finanțat din Fondul de 
Dezvoltare Instituțională - competiția FDI 2023, cu cofinanțare din partea Universității Transilvania din 
Brașov, a fost implementat în perioada aprilie-decembrie 2023 și a avut ca scop creșterea gradului de 
expunere a Universității Transilvania din Brașov la mediul academic internațional atât prin participarea 
la evenimente internaționale și schimburi de bune practici cât și prin dezvoltarea infrastructurii 
destinate activităților de internaționalizare „acasă”. 

 
Obiectivele proiectului au vizat: 

O1. Adaptarea activităților instituționale la strategia de internaționalizare a Universității 
Transilvania din Brașov prin susținerea acțiunilor de promovare a universității la nivel 
internațional și a schimburilor de bune practici cu partenerii internaționali. 

O2. Dezvoltarea infrastructurii destinate evenimentelor de „internaționalizare acasă”, desfășurate 
în aer liber, în spațiul exterior aparținând clădirii Rectoratului universității. 

O3. Dezvoltarea infrastructurii facultăților și serviciilor universității ca locuri de interacțiune în 
cadrul „internaționalizării acasă”. 

 
Activități implementate și rezultate obținute 

A1.1 Organizarea săptămânii internaționale la UNITBV cu tema „Integrating Digital 
Technologies and Online Learning in Higher Education and Erasmus+ mobilities”, în perioada 24-28 
aprilie 2023, cu prezență fizică. Pornind de la succesul de necontestat al evenimentelor de acest gen 
organizate constant în ultimii ani, UNITBV a continuat dialogul cu partenerii internaționali, de această 
dată tema principală referindu-se la experiențele și bunele practici câștigate în perioada pandemiei 
privind utilizarea tehnologiei digitate și a metodelor online de predare-învățare și cum pot fi ele 
exploatate, cu precădere în mobilitățile internaționale. La eveniment au participat 62 de reprezentanți 
ai partenerilor internaționali ai UNITBV, atât din țările programului Erasmus+ cât și din țări partenere. 
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A1.2  Participarea reprezentanților UNITBV la următoarele evenimente internaționale dedicate 
învățământului superior, în scopul promovării universității, a întăririi și extinderii relațiilor 
internaționale: 

− NAFSA Congres profesional și expoziție, 30 mai-2 iunie 2023, Washington, SUA; 
− Zile porților deschise - eveniment „Romania”, 1-6 mai 2023, Maroc și Tunisia, eveniment 

organizat de CNR și Ambasada României în Maroc; 
− EAIE, Conferință anuală și expoziție, 26-29 septembrie 2023, Rotterdam, Olanda; 
− Târguri de recrutare pe agenda națională: Emiratele Arabe Unite  13-15 octombrie 2023, 

Vietnam – 21-25 octombrie 2023, Maroc și Tunisia 28-31 octombrie 2023. 
Această activitate a cuprins o serie acțiuni precum înscrierea, pregătirea lucrărilor științifice/ 
materialelor promoționale, organizarea deplasării delegației UNITBV (pentru primele două evenimente 
– cât un reprezentant; pentru al treilea eveniment – doi reprezentanți); participarea la evenimente 
conform programului, realizarea de contacte cu alte universități participante pentru explorarea 
posibilităților de colaborare. 

A1.3 Participarea la schimburi de experiență și bune practici în scopul dezvoltării colaborării în 
domeniile sănătate publică și nursing. Un rol activ îl vor avea cei patru doctoranzi ai UNITBV și cadre 
didactice la Universitatea "Ismail Qemali" din Vlora, Albania, gazda acestei activități. Delegația UNITBV 
a inclus șase persoane: conducători de doctorat, membri ai comisiilor de îndrumare și doctoranzi. 
Aceștia au beneficiat de schimburi de experiență în vederea dezvoltării de activități comune atât în 
domeniul educației cât și în cel al cercetării științifice, cu implicații la nivelul programelor de studii de 
licență și al internaționalizării Școlii doctorale interdisciplinare a universității. 

A2.1 Amenajarea spațiului exterior aparținând clădirii Rectoratului universității, destinat 
evenimentelor de internaționalizare „acasă”. O atenție deosebită s-a acordat designului respectivului 
spațiu, pentru crearea unei atmosfere prietenoase și atractive, favorabile interacțiunii dintre membrii 
diverselor comunități academice, participanți la activitățile de internaționalizare. 

A2.2 Dotarea spațiului exterior cu mobilier adecvat evenimentelor de internaționalizare 
„acasă”. 

A.3.1 Dotarea spațiilor destinate internaționalizării „acasă” din cele 18 facultăți ale UNITBV cu 
mobilier adecvat și echipamente corespunzătoare. 

A3.2 Dotarea spațiilor din cadrul serviciilor universității ce interacționează cu studenții 
internaționali cu mobilier adecvat și echipamente corespunzătoare 

A4.1 Managementul proiectului. Această activitate a vizat stabilirea și menținerea sistemului 
de planificare, monitorizare și evaluare a activităților proiectului, respectiv întocmirea raportului tehnic 
și financiar. S-a desfășurat pe toată perioada de implementare a proiectului, s-a realizat integral și s-a 
finalizat cu raportul tehnic și financiar. 

A4.2 Achiziții publice. Această activitate s-a realizat integral, având ca rezultat documentația 
pentru realizarea achizițiilor publice și, ulterior, realizarea propriu-zisă a respectivelor achiziții. 

 
 
 



 

Raport execuție bugetară 
 

NR. 
CRT. DENUMIRE CAPITOL BUGET Finanțare ME (LEI) COFINANȚARE (LEI) 

I. Cheltuieli de personal 107.126,00 103.235,84 
I.1. din care, cheltuieli de management 0,00 0,00 
II. Cheltuieli materiale 205.917,00 1.140.512,79 
III. Alte cheltuieli eligibile (regia UNITBV) 46.957,00 0,00 

IV. 
Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprii ale 
universității 0,00 0,00 

 TOTAL 360.000,00 1.243.748,63 
 TOTAL GENERAL PROIECT 1.603.748,63 

 
Director proiect  
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